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برنامه مشترک برگزاری دوره‌های پسادکتری بنیاد ملی نخبگان و انجمن ریاضی ایران با هدف کمک به تکمیل تیم‌های پژوهشی استادان برجسته و حمایت ازتوانمندی‌های دانش‌آموختگان ممتاز کشور، تدوین شده است. در فراخوان اول این برنامه، بر اساس اولویت‌های مورد نظر بنیاد تعداد 10 نفر از اعضای هیات علمی به عنوان استاد میزبان انتخاب شدهاند. از کلیه دانش‌آموختگان دوره‌های دکتری و یا دانشجویان دکتری که تا 31 فروردین ‍۱۴۰2 از رساله خود دفاع میکنند و واجد شرایط زیر هستند دعوت می‌شود با مراجعه به سامانه سینا بنیاد ملی نخبگان به نشانی https://sina.bmn.ir  با آگاهی از استادان میزبان و موضوعات پژوهشی آنان، نسبت به ثبت نام و ارسال مدارک تا پایان اسفند ماه 1401 اقدام کنند. تعداد 10 نفر پژوهشگر پسادکتری در فراخوان اول این برنامه مطابق شیوه نامه طرح شهید دکتر چمران، مورد حمایت بنیاد قرار میگیرند.
نکته: متقاضیان از تماس مستقیم با اساتید میزبان و انجمن ریاضی ایران اجتناب کنند. 
شرایط پژوهشگر پسادکتری: 
· حداکثر ۵ سال از زمان دانشآموختگی دکتری در زمان ثبت درخواست گذشته باشد. دانشجویان متقاضی باید گواهی تایید دانش‌آموختگی تا پایان فروردین ماه ۱۴۰۲ را از استاد راهنمای خود که به تأیید مدیرگروه و دانشکده مربوط رسیده باشد ارائه دهند. 
· سن متقاضی در زمان ثبت درخواست، بیشتر از ۴۰ سال نباشد و در صورت پذیرش، متعهد به اشتغال تمام وقت در دوره پسادکتری میشود. 
· متقاضی در صورت پذیرش، نباید پژوهشگر پسادکتری همزمان تحت حمایت سازمان، موسسه یا دانشگاهی دیگر باشد. 
· متقاضی باید دارای مقالات با استانداردهای کیفی بالا (با نتایج عمیق، جدید و مهم) ترجیحاً در مجلات تخصصی مشهور رشته خود باشد. 
· متقاضی باید دارای ۳ توصیه نامه علمی به زبان فارسی از اعضای هیئت علمی با مرتبه حداقل دانشیاری که متخصص در رشته وی هستند باشد. 
· متقاضی، منع قانونی (مانند مشمول سربازی بودن) برای پژوهش تمام وقت در طول دوره پسا دکتری نداشته باشد و دارای صلاحیت عمومی و عدم منع قانونی برای عقد قرارداد پژوهشی باشد. 
مراحل طرح:  
· متقاضیان با توجه به زمینههای پژوهشی اساتید میزبان اعلام شده، اقدام به ثبت درخواست و بارگذاری مدارک در سامانه سینا (طرح شهید دکتر چمران) خواهند کرد. بازه زمانی ثبت درخواست 20 بهمن تا پایان بهمن ماه 1401 میباشد. 
· فرآیند داوری و ارزیابی درخواستها، توسط انجمن انجام خواهد شد (انتهای اسفند 1401).  
· ارسال فهرست افراد برگزیده از طرف انجمن به بنیاد و عقد تفاهم نامه و شروع دوره (انتهای فروردین 1402).  
· ارایه گزارشهای دورهای توسط پژوهشگر و ارزیابی توسط ناظر و انجام پرداخت ها توسط بنیاد. 
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